



用“打分制”管理流动人口 达到一定积分可优先落户

《苏州市流动人口积分管理办法》公示,向市民征求意见

记者昨天从苏州市公安局获悉,为进一步加强苏州市辖区流动人口科学管理,合理配置公共资源,让流动人口更稳定、更有序地融入苏州,苏州市政府拟制定《苏州市流动人口积分管理办法》及计分标准(征求意见稿),对外公布并征求社会各界意见。今后,达到一定积分的流动人口可在“户籍准入”“子女入学”“子女就医”等方面享受优先。

公示期间,广大市民如有修改意见和建议的,请以书面或电子邮件的形式向《办法》起草组反馈,反馈的书面材料或电子邮件要签署真实姓名,并留联系电话。在《办法》及计分标准未正式颁布实施前,相关部门暂不接受相关政策咨询。 韩小强

积分来自四个方面

截至2013年底,苏州市流动人口实有登记数为653.8万,与户籍人口数量持平,占江苏全省流动人口的38%。从2012年起,张家港、常熟已先后启动了流动人口积分管理制度,并取得了一定成效。此次起草的《苏州市流动人口积分管理办法》及计分标准显示,只要在苏州本市市辖区(不含吴江区)合法居住,已办理居住证且连续居住一年以上(含一年),且参加社会保险的流动人口都可由本人申请参加积分管理。

积分基本来自个人情况、诚信记录、实际贡献和社会融合度四方面,总积分由基础分、附加分和减扣分三部分组成。

各项均有对应分值

记者了解到,新市民管理的基础分包括个人素质分、参加社保分和居住情况分。个人素质积分为年龄+文化程度得分+职业资格或专业技术职称资格得分。

其中年龄在18周岁~40周岁为10分;文化程度为大专(高职)为30

分;大学本科为50分;硕士研究生为70分;博士研究生为80分;在苏州大市范围内参加城镇职工社会保险的,养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险中的每个险种累计每满一年加5分,五个险种的累积积分为该项总得分。

居住情况积分为房产情况得分+办理居住证年限得分。本人、配偶或未成年子女在苏州市区拥有自有产权房建筑面积超过54m²(含54m²)且居住的为60分,54m²以下的40分,54m²以上每超过10m²加5分;多套房面积可累计,总分不超过100分。

有社会贡献可加分

附加分包括计划生育、专利创新、表彰奖励、社会贡献、投资纳税和卫生防疫。

社会贡献分主要是指5年内从事的社会服务。在苏州从事环境卫生等特殊公益性岗位的加30分。

违法乱纪等要减分

减扣分包括违反计划生育政策、违法犯罪、失信行为。违反计划生育政策的行为,扣30分。近五年

内受过刑事处罚的、参加国家禁止的组织或活动的,每次扣100分。一年内在本市因违反城市管理、非法行医、违反食品药品安全法、劳动保障、卫生、工商、税收等法律法规受到行政处罚的个人或个体户、企业的投资人及法定代表人,根据情节轻重,每次扣10分至20分。

失信行为也是扣分的一个大项,根据情节轻重,每次扣20分至50分。

意见反馈

如果您有好的意见或建议,可发送至电子邮箱:sjfql@163.com,也可以通过以下方式反馈给相关部门:综合意见及入户方面意见:苏州市人民路3998号市公安局人口管理支队一大队,邮编:215131;入学方面意见:苏州市公园路198号市教育局基础教育初教处,邮编:215006;就医方面意见:苏州市十梓街548号人力资源和社会保障局社保中心,邮编:215006。

明天后三日天气

今天 小雨 7℃~12℃
明天 阴转多云 5℃~9℃
后天 多云转晴 2℃~8℃

速读

公租房18日配租摇号
310个家庭符合条件

昨天,苏州市住房城乡建设局发布公告,苏州市城区(姑苏区)2014年度城市居民公共租赁住房已进入摇号配房阶段。配租摇号工作定于12月18日下午2时,在苏州市房产大厦(人民路1058号)6楼会议室进行。

本年度苏州市城区城市居民公共租赁住房配租对象为2012年1月1日至2014年6月30日在各街道受理窗口申请配租公租房,经审核取得《苏州市区住房保障资格核准单》并核准配租公租房的低收入、中等偏低收入无房家庭。经签字确认并经审核最终符合条件的城市居民公共租赁住房配租摇号的无房家庭共310户。

摇号结果在摇号现场当场确认,并报相关部门,于次日起在苏州市住建局政务网(www.szsjs.gov.cn)以及市住房保障管理中心公告栏公布。 何洁

公交120路优化调整

为解决车坊淞泽家园九区居民的出行,苏州客管部门拟于近期对公交120路实施优化调整,走向由普惠路调整为普惠路、新平街、车郭路、惠成街、普惠路;取消停靠淞泽家园四区站;增加停靠淞泽家园九区、新平街车郭路站。

目前客管处正在就调整方案进行公示,公示期截止到12月14日。市民若有关意见,可通过以下四种方式反映:1.电话:96196;2.登录www.szkg.gov.cn回音壁栏目留言;3.通信地址:苏州市桐泾南路296号,公交乘客委员会;4.公交乘客委员会微博地址:<http://weibo.com/u/2661362481>。 蒋文龙



画说苏州

来碑刻博物馆 拓张唐伯虎的字吧

昨天上午,苏州碑刻博物馆的唐寅书法碑刻拓片特展开幕,迎来了30多名唐寅文化研究者前来观摩体验。唐寅迷、书画迷们在前往苏州博物馆参观唐寅真迹之余,不妨再移步去苏州碑刻博物馆一趟,在这里不仅可以看到《桃花庵歌》《桃花坞咏诗》《唐寅画观音像》等唐寅书法碑刻拓片,还可以亲自拓上一组唐寅的《落花诗》留作纪念。

据了解,为配合此次唐寅特展,碑刻博物馆特意复刻了15方唐寅落花诗碑,设置在展厅中间供观众进行拓碑体验。这些碑刻完全使用苏州传统手工技艺刻制,不仅原汁原味还原了唐寅书法的精妙,更体现了苏州碑刻技艺的高超,希望让唐寅书法爱好者能够零距离领略到其风采。 王玲玲 文/摄

六小龄童来苏 3D电影版《西游记》猴年见

1986版《西游记》电视剧已重播了3000多次,绝对称得上中国观众心目中的经典。昨天,剧中“美猴王”、著名艺术家六小龄童现身苏州大学开讲座,受到了2000多名大学生的热捧。

在接受采访时,“美猴王”透露了两个新动向,一是即将亲自主演3D电影版《西游记》,二是西游记主题乐园已开建,规模将超香港迪士尼乐园。

昨晚7点,苏大本部存菊堂,这

位55岁的“美猴王”依然充满了活力,他一现身,立刻引爆全场气氛,讲座最后,他还表演了一段棍术,让人拍案叫绝。现代快报记者得知,“美猴王”又要演新戏了,3D电影版《西游记》年底就要开拍,1986版主演都会有戏份。

另外,六小龄童透露,西游记主题乐园已开建,规模将超香港迪士尼乐园,和电影版《西游记》一样,主题乐园也将于后年,也就是猴年和大家见面。 孙佳桦

苏州启动空气重度污染红色预警可能性很小 你遇上“限行”的机会真不多

昨天,本报在《红色预警时,实行单双号限行》一文中,对12月8日出台的《市区大气重污染交通管控应急预案》进行了报道,预案规定,当市区大气污染出现红色预警时,限行区域将实行机动车单双号限行。这一规定引发了不少有车族的“恐慌”。其实,大家无需为此太担心,因为苏州启动红色预警的可能性不大,去年全年、今年到目前为止都没有出现过一次红色预警。

据了解,为跟省级“重污染天气应急预案”保持一致,今年4月份苏州重新修订了《苏州市重污染天气应急预案》,新预案将苏州市重污染天气预警分为四级,从低到高分

别为蓝、黄、橙、红四个级别。

按照调整后的政策,启动空气污染红色预警,需要AOI大于450。但根据苏州环保部门的监测数据显示,去年苏州可启动预警的情况有两次,一次是1月份连续3天重度污染,另一次是12月连续9天持续重度污染。其中,去年AOI最高的一天出现在12月6日,为412。市环保部门曾表示,苏州市启动黄色预警的可能性存在,也不排除启动橙色预警;但启动红色预警的可能不大。所以,即使实行单双号限行,苏州空气污染情况也基本达不到启动红色预警的级别,广大有车一族无需太担心。 陈小芬

苏州昆剧院新院启用 青春版《牡丹亭》再度惊艳

坐落于桃花坞朴园北侧的苏州昆剧院,经过近三年的原地重建,终于迎来“新生”。昨天,焕然一新的苏州昆剧院新院正式落成并投入使用。

苏州昆剧院新院位于桃花坞的深巷之中,周边有许多苏州传统民居。现代快报记者看到,新院主题建筑为黑白灰色调,深灰色的筒瓦屋面,白墙,无不承袭了水乡古城粉墙黛瓦的风貌。

据了解,新院占地7449.56平方米,建筑面积13112平方米,整个建筑分东、西两部分,地下一层,地上两层,西区局部三层。东区主体是一座有300多个座位的专业昆曲演出剧院——中国昆曲剧院。西区则以苏州昆曲传习所为核心。

苏州昆剧院是昆曲发源地的职业院团,如今第六代振字辈演员

正在茁壮成长。其中,王芳荣获中国戏剧梅花奖“二度梅”殊荣、优秀青年演员沈丰英、俞玖林双双获得“梅花奖”……昨天晚上,由这些优秀演员领衔,众昆曲名家让戏迷们过足了瘾。

不过,昨天错过的戏迷也不用担心,即日起至2015年1月12日,苏州昆剧院新院将举办系列活动,好戏连台。其中,久未全本上演的青春版《牡丹亭》也将以最新、最强的阵容,分别于12月10日、12月11日与12月12日晚上7点半登台亮相。此外还有白先勇昆曲传承计划成果展示、苏昆经典折子戏展演、昆曲曲牌新年音乐会、“继”字辈六十周年庆典演出,以及王芳、石小梅、赵文林等名家带来的昆剧《长生殿》《牡丹亭》《白兔记》《白蛇传》《红娘》等。 王玲玲

